

SZEGEDI TÖRVÉNYSZÉK
2024.07.01-07.05.

2024.07.04

Szegedi Törvényszék – 117. sz. tárgyalóterem				
B.371/2021.	D.L.L.	Emberölés büntette	2024. július 04.	10:15
<p><u>Az ügy lényege:</u></p> <p>A vádirat szerint a vádlott és a sértett 2003-ban ismerkedtek meg, majd élettársi viszonyukból közös gyermekük is született. Amíg a vádlott Németországban börtönbüntetését töltötte, a sértett szerelmi kapcsolatot létesített egy ismerőssel és hozzá is költözött. Szabadulása után a vádlott elhatározta, hogy féltékenységből megöli a volt élettársát. Ezért 2006. július 21. napján éjszaka bement a sértett otthonába, a korábban beszerzett méreggel a házőrző kutyát megmérgezte és a sértettet ismeretlen helyre hurcolta, ahol olyan mértékben bántalmazta a nőt, hogy az életét vesztette. Ezt követően a holttestét a Tiszába rejtette. Tette leplezése céljából elvitte a sértett biciklijét, valamint megjelent a sértett szüleinél arra hivatkozással, hogy nem éri el a sértettet, nem tud bejutni az ingatlanába se.</p> <p>A sértett holttestét egy horgász találta meg 2007. július 3. napján, míg személyazonosságára csak 2020 júniusában derült fény.</p> <p><u>Megjegyzés:</u> A bíróság az ügyben tárgyalást tart.</p> <p>A fokozott sajtóérdeklődésre számot tartó ügyben a törvényszék kötelező előzetes regisztrációt rendel el. A tárgyalóterem befogadóképességére tekintettel a sajtóregisztráció 6 fő részére biztosítható.</p>				
Információ:	Szegedi Törvényszék Sajtóiroda sajtoregisztracio_szt@birosag.hu			

2024.07.02.

Szegedi Törvényszék - 117. sz. tárgyalóterem				
B.650/2017.	M.J.P. + 28 fő	Különösen jelentős vagyoni hátrányt okozó költségvetési csalás büntette és más bűncselekmények	2024. július 2.	09:00

	<p><u>Az ügy lényege:</u></p> <p>A vádirat lényege szerint a vádlottak egy olyan bűnszervezetet működtettek, amelynek keretében egy Szlovákiában működő cég nevében különféle műszaki cikkek vonatkozásában fiktív termékértékesítéseket és fiktív termékbeszerzéseket szerepeltettek az irányításuk alá tartozó cégek könyvelésében és adóbevallásaiban, amelyekben a fiktív beszerzésekre tekintettel általános forgalmi adót igényeltek vissza. Valójában azonban a híradástechnikai, elektromos háztartási és szórakoztató elektronikai termékek zöme Magyarország területét nem hagyta el, azok jellemzően web áruházakon keresztül kerültek értékesítésre. A tényleges, bűncselekményt megvalósító tevékenység elfedésére fiktív értékesítési láncolatot hoztak létre a bűnszervezet közreműködésében érintett személyek és cégek részvételével.</p> <p><u>Megjegyzés:</u> A bíróság az ügyben tárgyalást tart.</p> <p>A fokozott sajtóérdeklődésre számot tartó ügyben a törvényszék kötelező előzetes regisztrációt rendel el. A tárgyalóterem befogadóképességére tekintettel a sajtóregisztráció 2 fő részére biztosítható.</p>
	<p>Szegedi Törvényszék Sajtóiroda sajtoregistracio_szt@birosag.hu</p>